         Я не умею красиво говорить, что-то, конечно, не понимаю, поэтому простите за нескладность выраженных мыслей, некоторую наивность, кажущийся пафос,  эмоциональность - просто многое исходит изнутри. Это мысли и предложения обыкновенного строительного рабочего со средне-специальным образованием. 
На меня, как и на очень многих из НАС, также, находит уныние, апатия от мысли, что ничего нельзя сделать, что кругом непробиваемая стена. Но самое худшее – своей беспомощностью теряем уважение наших детей. МЫ ОБЯЗАННЫ ВСТРЯХНУТЬСЯ!
Являясь непосредственными исполнителями на селе, у станка, в конторе можем предложить, как увеличить, улучшить то, что производим. Предложить не жалобы, стон или как вышивать крестиком, а реальные, продуманные, обоснованные действия, пусть и без тонких расчетов (не позволяет образование), как информацию для анализа специалистам, имеющим это образование. То, что решился изложить лишь в ОДНОЙ моей голове, но ведь НАС – сотни тысяч. Только глупец может не понимать технических запросов и возможностей современного мира. Но мой призыв не возврат к сохе.
Это попытка обосновать желательность переходного периода в    8-12 лет, чтобы помочь встать на ноги добросовестно работающим гражданам НАШЕГО государства.
Население страны, по моему личному мнению, делится на 3 группы:
- тех, кто никогда ничего не делал и делать не будет;
- тех у кого, мягко говоря, есть связи;
- и тех, кто является каркасом, стержнем ДЕРЖАВЫ, на ком она держится в трудные времена, тех, кто может и хочет работать на её СЛАВУ. Обращаюсь к ВАМ ЛЮДИ! Это НАШ ДОМ! НАША РОДИНА!
Давайте отодвинем в сторону обиды на несправедливость, злобу к нарушителям ЗАКОНА, всё нехорошее, что нас окружает. Иуды на Земле были и будут, но не они погубят НАШУ РОДИНУ, а МЫ от отчаяния опустившие руки, впавшие в БЕЗРАЗЛИЧИЕ, злобу.
Давайте СПЛОТИМСЯ и как веками, в тяжёлые для Страны времена, поможем восстановить ВЕЛИЧИЕ ОТЧИЗНЫ. Наших предков не сломили вражеские полчища и не нам впадать в отчаяние из-за внутренних трудностей.        
Любые перевороты, революции – это лишения, боль и горе и всё же призываю к ТЕРПЕНИЮ, надеясь на временное, но не потому, что слепой и не вижу, как и ВЫ, что творится вокруг. Также хожу по всем инстанциям, всевозможным конторам, ЖЭКам, лечебным учреждениям всегда сталкиваясь и с хорошим и с плохим. Будет тяжело, периодически будут опускаться руки, появляться чувство непреодолимости препона, мысли: «Кто я такой? Кому это надо?». Поэтому и прошу ПРЕДЛАГАТЬ пути решения проблем, а не мотаться по площадям и улицам среди провокаторов.     
Я не оговорился,  написав,  поможем,  потому что доверяю Путину, а в мои 56 лет мне есть с кем сравнивать. Пусть с ошибками, с преодолением человеческих пороков (непорядочность, жадность, предательство…), несмотря на сопротивление и опасность со стороны прошедших беспредельную вседозволенность, безнаказанность и потерявших чувство самосохранения, руководство Страной, ставя задачи для будущего НАШЕГО ГОСУДАРСТВА, движется вперёд. Одно возвращающееся чувство достоинства, чего стоит. Только не надо: «Нашёлся нищий с чувством достоинства». НЕ УНИЖАЙТЕ СЕБЯ! ВЫ не холопы – невольники в чужой стране.
К Тебе, Владимирович, обращаюсь! НАМ нужен не вожак стаи или свиты, которая, не дай Бог, зашатаешься, споткнёшься, сожрёт живьём, как гиены, натравливаемая возомнившими себя умнее и лучше, а ЛИДЕР КОМАНДЫ, человек который даст мне возможность думать о том как лучше, полезнее изготовить ручку, которой пишу, а не отбиваться от преступников. За такого ЛИДЕРА взявшего на себя самую тяжёлую и опасную ответственность члены КОМАНДЫ встанут насмерть. Имя ПУТИН для желающих вырваться из нищеты, их родственников, знакомых должно стать как – ЗНАМЯ, для других  - нерадивых, недобросовестных, бездушных, пытающихся нарушить ЗАКОН в любом его виде – как неизбежность НАКАЗАНИЯ.
Прошу НАМ помочь заработать то, что МЫ можем потерять, ввязавшись в бунт или другую авантюру, организовываемую рвущимися к дележу власти. Неужели они думают, что народ верит в бескорыстную передачу, изобретённую американским гражданином, простите, «загагулину» на станок, пока не выжмут из неё все соки для своей пользы. Да их же свой народ, которому добавят претендентов на рынок сбыта, сметёт.
Я нормально отношусь к народам Англии и Америки и если они уважая язык МОЕЙ Страны, а значит и меня, будут говорить «Лады» и «да» – даю слово – из уважения к ним употреблять «окей» и «ес», а пока… Это же надо! Сколько у нас развелось хозяев – чужеземцев, указывающих как жить, и лакеев доморощенных. Наверно, это одна из причин по которой решить технический, производственный, социальный вопрос легче, чем преодолеть чей – то личный интерес.
При всех финансовых трудностях (какую дыру закрыть тем что есть?) переживаемых страной, в период её становления, постараться изыскать возможность поддержки предложений непосредственных исполнителей на местах, которая окупится не только так необходимой спокойной обстановкой в государстве, но и ритмичной, надёжной работой низовых звеньев, думающих о качестве производимой продукции, а не как прокормить, одеть, с кем оставить своих детей. Ведь СТАБИЛЬНОСТЬ ГОСУДАРСТВА зависит от БЛАГОСОСТОЯНИЯ ПРОСТЫХ ЛЮДЕЙ, а БЛАГОСОСТОЯНИЕ ПРОСТЫХ ЛЮДЕЙ зависит от СТАБИЛЬНОСТИ ГОСУДАРСТВА!!! Что же мы творим?! К сожалению, для работяг, «чёрная» копейка сию минуту заманчивее неизвестного и неспокойного будущего этих же детей, чем страдающая от недополученных доходов страна. Умом МЫ понимаем, что роем себе яму, но кормить семьи, платить за крышу над головой должны сейчас.
Поэтому и прошу НАС поддержать. Вселить надежду НАШЕЙ полезности, надобности, сопричастности к делам Страны. Надежду на реальность самой важной для нормального человека цели в жизни – счастливая судьба детей и внуков, ради которой не только терпели лишения, преодолевали неимоверные трудности, но и шли на смерть.
Поверьте, я очень далёк от мысли давать советы не разбираясь ни в политике, ни в современных требованиях общегосударственного значения. Это всего лишь желание принести пользу вместе с болеющими за НАШУ ДЕРЖАВУ. 
Сознавая многочисленность уже созданных институтов отстаивающих интересы народа, всё же прошу выделить очень небольшую группу из своего окружения (может быть из команды Володина) для анализа НАШИХ конкретных производственных предложений. Группу, выискивающую способы решения этих предложений, а не отстаивающую чьи – то личные (не совпадающие с государственными) интересы, придумывая «вроде-бы» обоснованные чиновничьи отписки, члены которой сидя перед Тобой и отводя взгляд, не станут «жевать галстук», действительно не понимая: «Как это столько лет можно было плевать на мнение «быдла», а сейчас нельзя?».
Группу, с помощью которой, при положительной оценке наших предложений, их целесообразности, сможем заявить о возможности обратиться за поддержкой к ПРЕЗИДЕНТУ НАШЕГО ГОСУДАРСТВА, очень многим отбив охоту рисковать своим местом или положением, тем самым, многократно сократив сроки внедрения одобренных идей.
МЫ должны быть уверенны в неподкупности, порядочности членов этой группы, их непререкаемом авторитете. Исходя из этого,  понимать, что передав специалистам наши предложения, из тысяч, по крупицам будут составляться реальные, необходимые Стране проекты, а не обижаться и проклинать ВЛАСТЬ, не оценившую ИХ усилий. НАМ воплощать на деле, применительно к своему региону, собранные воедино, привязанные друг к другу, профессионально рассчитанные идеи. По себе знаю, как не смотря ни на время ни на семейные финансовые трудности, приходится по ходу дорабатывать свои же упущения, потому что все мелочи учесть сложно, а постараться доказать правильность замысла – дело чести.
Конечно, на площадь выбежать легче, обвиняя далёкого дядю, тем более что ещё и на бутылку дадут. НО ВРЕМЕНИ – НЕ БУДЕТ! Если с совестью всё в порядке, которая не даст остановиться на полпути. На счёт же расхожего мнения о сокращении рабочих мест при повышении производительности труда…. Да у нас в Стране столько делать надо, столько работы!
ДУМАЙТЕ, ЛЮДИ! ДУМАЙТЕ и ПРЕДЛАГАЙТЕ! Только не как стать перекупщиком, а что производить, как улучшить…
Надеюсь, что ЛЮДИ меня поймут, не осудят за то, что так трудно сформулировать для изложения лежащее на душе, за попытку не задеть чувств порядочных сограждан.
Моё предложение заключается в создании «ГОСУДАРСТВЕННОГО народно – хозяйственного предприятия» на ПЕРЕХОДНЫЙ ПЕРИОД, цель которого – ШКОЛА – по предоставлению возможности и умения (знания) влиться малоимущим слоям населения в производственный (производящий чего – либо) малый и средний бизнес нашей Страны, став средним классом, которому уже будет, что терять в случае попыток смены власти. Предприятие ДОЛЖНО стать абсолютно – правдивой, аналитическо – экспериментальной площадкой ЗАКОНА!!!
Слишком смело даже подумать о положительных перспективах подобных проектов для нашей ДЕРЖАВЫ поэтому, до неприличия, повторяющееся акцентирование внимания на роли ЦЕНРАЛЬНОЙ ВЛАСТИ, несложности (при огромной работе) реализации нижеизложенного. Да, будет трудно, но самая большая трудность, вероятно, будет там, где её должно быть меньше всего. Моё мнение – подобные предложения должны быть инициативой ПРЕЗИДЕНТА ГОСУДАРСТВА, который показал, в некоторых вещах с ним шутить не стоит, в тандеме с главой региона как гарантом успеха на местах.  
Надеюсь, моё понимание действительности и предлагаемое пригодится власти, в том числе, региональной потому что:



а) В сферу охвата реально воплощённого проекта будет вовлечено очень большое количество простых людей (основное население страны) как напрямую, члены предприятия, так и косвенно, ближайшие родственники, зятья, снохи, их братья и сёстры, друзья, соседи не по слухам, а воочию видящие и из уст в уста передающие улучшающуюся жизнь  членов организации, их перспективы. Будет поддержан не только работающий, до конца срока своих полномочий лидер региона, но и его последователь за которого отдаст свой голос, ставший своим, действующий глава этого региона.


б) Опирается на поддержку центральной власти и действительную справедливость внутри предприятия.


в) Перспектива заработать честным трудом, социальная направленность, основанная на экономической заинтересованности результатами этого труда, сделает коллектив не только сплочённым, но и защитником заботящегося о нём государства.


г) Основная деятельность – производство дорожающей, востребованной во всём мире сельхозпродукции производимой в экологически благоприятном регионе.


д) Включает производство и переработку (сельское хозяйство, промышленность) внутри предприятия с большим рынком сбыта, включая экспорт. 
Предположив, что можно сделать, есть, конечно, и понимание как это делать, может быть и неверное. Многие скажут: «Нашёлся сказочник, «мечтатель кремлёвский». Мечтатель он был или не мечтатель, а лампочки-то загорелись. Пока заграница принимает наших «богатеньких буратин», Путин идёт в правильном направлении. Будет хуже, если перестанут принимать. А так, враг он и есть враг, друзья так не поступают.


Личный интерес НАСТОЯЩИХ граждан РОССИИ должен мечтаться, планироваться, строиться под интересы ДЕРЖАВЫ, под её могущество, которое вернётся уровнем нашего же благосостояния, а не наоборот, государственные возможности подгоняться под личные выгоды, которые приведут к бедам и несчастью всего населения Страны.

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ  ЗАПИСКА

Для реального воплощения предлагаемого необходим КОМПЛЕКСНЫЙ ПОДХОД. Чтобы добиться честного, добросовестного труда, а значит и положительного экономического результата нужна ВЫГОДНО – ЗАВИСИМАЯ ЗАИНТЕРЕСОВАННОСТЬ людей, при которой хитрость, ловкачество, воровство, производство некачественной продукции принесут крах надежд и потерь больше, чем сиюминутная, иллюзорная выгода. Под выгодно – зависимым, заинтересованным трудом, предполагается образование детей и внуков членов организации, строительство жилья эконом-класса ниже рыночной стоимости, общежития для обучающихся и работающих в городе детей сельских членов коллектива, д/садика, создание и обслуживание ТСЖ (заинтересованность предприятия).  На которое направлять, временно освобождающихся рабочих при повышении производительности труда и внедрении новых технологий (но об этом ниже).


Политическая и социальная составляющая, на данный момент, не менее важна, экономической. Без доверия и поддержки, веры в идеи руководства Страной, людей, чьими руками эти идеи будут воплощаться, добиться чего – либо нельзя, какие – бы концепции не разрабатывались. 


То что предлагается, очень большая, но не сложная работа, состоящая из создания «Управление предприятия» (условно «Головное предприятие») и 9-12 производств, участков – главное социально – экономическая направленность, которая будет результативной только в комплексе.


Осознавая восстанавливающуюся роль и авторитет священнослужителей у населения, просить мусульманскую и православную общины, как две основные религиозные конфессии Республики, направить в идеологическую, народно – контрольную группу, состоящую из 5-7 человек выдвинутых членами предприятия, по одному священнослужителю, пользующихся наибольшим доверием и несомненным авторитетом у граждан:

1) На первоначальном этапе разъяснение смысла, целей и задач создания «Государственного народно – хозяйственного предприятия».
2) При необходимости тактичное доведение до родителей правдивой информации о поведении и учёбе их детей.


3) Участвовать в решении споров возникающих при столкновении интересов между её членами. 


4) Быть связующим звеном между членами организации и управлением предприятия.


5)  Участвовать в осуществлении контроля   всех  сфер  деятельности.

6) В целях избегания контактов с мошенниками, проходимцами, противниками НАШЕЙ СТРАНЫ, наладить контакт с мусульманскими и христианскими общинами зарубежных стран в поисках деловых партнёров (бизнесменов – инвесторов) желающих вложить свои средства и технологии в наше предприятие, тем самым, оказывая поддержку гражданам одного с ними вероисповедания в нашей республике.


Учитывая предполагаемый объём работы и вклад религиозных общин  в результат деятельности организации отчислять по  0,5% от чистой прибыли в каждую. Это принесёт доход конфессиям на Богоугодные дела и что, на мой взгляд, очень важно, позволит членам коллектива чувствовать себя причастными к добрым поступкам, отождествляя это добро с образом ГОСУДАРСТВА, благодаря которому имеют такую возможность. 


Человек, который будет организовывать и налаживать производство, который сможет повести за собой единомышленников, должен быть из среды этих же людей, такого же достатка, эмоциональный, но жёсткий. Члены будущего коллектива должны быть твёрдо уверены в его порядочности и знать что воровство, а ещё хуже, производство продукции не отвечающие требованиям качества, обязательно приведут к лишению свободы, расторжению соглашений со всеми членами семьи, потому что нанесут непоправимый урон социальным программам для всех работников предприятия (уход потребителей, инвесторов и связанный с этим отток финансовых возможностей).  

Предполагаемое решение основополагающего вопроса – КАДРЫ.      


Начиная со второго года существования предприятия, приём на работу осуществлять только по рекомендации 2-х членов организации, проработавших в ней более 1 года и несущих ответственность за рекомендуемого.





I   ПЕРВОЕ ЗВЕНО – трудящиеся (исполнители) –ОСНОВА – главная цель создания «ГОСУДАРСТВЕННОГО народно – хозяйственного предприятия» ПЕРЕХОДНОГО ПЕРИОДА. Формируется ядро (костяк) из будущих членов организации, человек 100-150, на которых в дальнейшим можно будет опираться.


а) При правильно построенном разговоре, зная их проблемы, заботы, желания удастся не только привлечь на свою сторону, сторону центральной власти, но и сделать надёжными единомышленниками (при обязательном участии в разговоре мам и бабушек, которые ради перспективы благополучия детей и внуков, не позволят мужчинам рисковать, идя на всякие хитрости и уловки). 


б) Разъясняя суть поддержки и помощи государством, добиться встречных предложений по выпуску не просто качественной, конкурентно – способной, а продукции высшей категории, способной привлечь инвесторов. Объяснить необходимость соучастия в государственной помощи, вкладывая часть заработанных средств в образование, строительство жилья для своих детей и внуков. Что порядочность и добросовестность в труде позволит заработать на достойное воспитание детей.


в) Исторически сложившаяся реальность более компактного проживания народностей определяет направленность создания рабочих мест:


1) проживающие в горных и предгорных районах балкарцы – откорм крупнорогатого скота,


2) проживающие на низменности кабардинцы, разрозненные арендаторы земли – производство зерновых культур,


3) компактно проживающие русские жители сёл Майского и Прохладненского районов – работники молочно-товарной фермы по воспроизводству молодняка для откорма и завода по переработке попутного молока,


4) в городе Нальчике – рабочие специальности на участки: «Переработка сельхозпродукции», «Пищеблок», «Производство строительных материалов», «Строительство собственных объектов», «Ремонтно – строительный» (ТСЖ).

II    СРЕДНЕЕ  ЗВЕНО – инженерно – технические работники (ИТР).


На первом этапе из специалистов, которым доверяют исполнители (первое звено) и для которых те же условия важнее сиюминутной выгоды. Не соблюдение договора, воровство, халатность, внесение разлада в коллектив будут являться основанием для увольнения. В дальнейшим подготовка собственных кадров из детей и внуков членов организации (программа «Образование»).


III       ТРЕТЬЕ   ЗВЕНО – «Управление предприятия»

На первом этапе из профессионалов по тем или иным причинам работающие не по специальности или готовящиеся выйти на пенсию, но разделяющие идеи и цели организации. Для которых те же условия и перспективы, как и для рядовых членов, важнее наживы, которая приведёт к нарушению закона, поставив под сомнение сплочённость и правильность смысла задач коллектива. Максимальный оклад в «Управлении предприятия», включая ген. Директора, не должен превышать трёхкратного размера среднемесячной з/платы по организации, но все работающие в нём, как члены единого коллектива, имеют равные социальные права. В подразделениях з/плата не ограничена и зависит от экономической деятельности (приобретение навыков предстоящего ведения или работы в малом и среднем бизнесе).


Непорядочное, недобросовестное отношение к работе ведущее к потере качества влечёт расторжение договора со всеми, без исключения, членами организации и возмещение затрат понесённых государством.


Желающие перейти к другому работодателю, но получившие образование за счёт предприятия, должны возместить затраты в 2-х  кратном размере, которые пойдут только на образование подрастающих ребят.

Выросшему из рамок порученного ему участка, возместившего затраты на своё образование (срок работы в организации) и бывшего добросовестным членом команды, оказать поддержку в создании отдельного от организации собственного производства. Существование предприятия предполагается на время переходного периода и должно являться кузницей по подготовке малого и среднего бизнеса, как одного из путей становления сильного государства.


Вся прибыль от деятельности производств, участков в течение 5,5 лет, предполагаемых до полного становления, от имени государства, направляется на дальнейшую помощь и поддержку, снижая затраты выделяемые центральной властью.


Через 5,5 лет и до конца своего предназначения вся чистая прибыль от деятельности предприятия, ежегодно, передаётся центральному правительству как – НАРОДНОЕ ДОСТОЯНИЕ.  


Только когда работаешь на благосостояние государства – оно имеет возможность тебе помочь. Добро и любые хорошие дела, к которым человек может себя причислить, передаются из поколения к поколению. А это лучший способ завоевать доверие простых людей. За такую власть человек не просто будет голосовать и поддерживать, а встанет на защиту, потому что это не только его власть, но и его внуков и правнуков. Простой человек 70 лет воспитывался с сознанием того, что работает на государство, и оно ему помогает. Переход в собственники должен быть постепенным, а главное честным и заработанным. Надо сломать в сознании людей, появившуюся за последние годы мысль, что только уголовная наклонность позволяет жить лучше. Крайне необходимо возвращать веру во власть! 


Прямая, целевая поддержка низов окупится в переходный период. Вместе со стратегическими планами центральной власти, общегосударственного значения, в итоге мы будем иметь не просто сторонников и единомышленников, а сплочённую крепко стоящую на ногах СТРАНУ.


При положительном результате деятельности, организовать передачу опыта и оказание любой посильной помощи всем желающим из других регионов Страны. Надеюсь, что этот проект важен политически не меньше чем экономически и это при том, что изначально всё построено и рассчитано на экономическую эффективность.


Социальная справедливость на предприятии, перспектива получения востребованного образования, реальная возможность трудоустройства, достойная жизнь детей и внуков. Когда члены организации поверят, что всё это зависит только от них самих, плохо будет тому, кто станет на их пути.



              ПРОИЗВОДСТВО


Предполагаемая структура организации, названия и статус подразделений, являются условными с очень кратким изложением. Чтобы организовать и наладить работу такого предприятия требуется большой, но не сложный, труд при прямой поддержке и помощи руководства государством. Реальное воплощение предлагаемого возможно только с учётом мнения и предложений исполнителей (первого звена) с разъяснением общегосударственных интересов и необходимости взвешенного решения при отстаивании личных выгод. 



Одним из важнейших условий деятельности предприятия является создание действительно народного контроля с функцией (круг деятельности) идеологической работы по воспитанию у будущих членов предприятия, особенно подрастающих ребят, сплочённости, потребности в помощи и поддержке друг друга, понимания личной выгоды в сильном и крепком коллективе. Возлагая на него ответственность, необходимо наделить правами в решении вопросов связанных со справедливостью, соблюдением закона, что ещё больше поднимет авторитет и значимость группы среди членов всей организации. 


Согласовать с руководством Республики возможность использования территории бывшего «Мясокомбината» и полуразрушенных зданий вблизи него. Сосредоточение подразделений предприятия на одной площадке позволит сократить непроизводственные расходы и даст преимущества изложенные далее. 


Управлению предприятия направить усилия на поиск потребителей в регионах страны, учитывая потребности своей организации (семена, удобрения, лес, металл, инвесторы и т. д.).


Заинтересовать и скоординировать свои действия с правительством Москвы, как местом наибольшего проживания потенциальных потребителей и инвесторов граждан России, предложив возможность поставок продовольствия лучшего качества зарубежных аналогов. Подход, изложенный в пояснительной записке, является залогом выпуска продукции самой высокой категории качества.


Привлечение средств иностранных инвесторов, желательно, при неизбежной, систематической модернизации, внедрении новых технологий без чего невозможно современное производство. Сложившееся мнение о качестве продукции в организации позволит отстаивать условия выгодные предприятию, т. е. государству. Но самое важное, на мой взгляд, конечно, мнение простых людей о первостепенной роли государства давшего им возможность работы с инвестором.


Продукция, по каким – либо причинам попавшая в категорию 1 сорта, но будучи лучшего качества других производителей, используется для нужд своих подразделений.


Создание подразделения по охране объектов предприятия и защиты интересов членов коллектива.


При формировании всех подразделений предприятия применять самые передовые и современные технологии.





ПОДРАЗДЕЛЕНИЯ


I)   Участок «Мясо» - основа исполнителей балкарцы.


В горных и предгорных районах республики, основное население которых составляют балкарцы, на границе 2-х соседних участков выкупается или арендуется сроком на 10 лет площадка размером 4,5 – 5 соток. Необходимость такого подхода заключается в экономии средств и возможности расторжения договора с будущим членом организации не соблюдающим условия нахождения в ней, но на территории, которого предполагается возвести строение. Это даст возможность заключение такого договора с другим жителем данного села и, на начальном этапе, будет являться тормозящим фактором нерадивости, непорядочности и недобросовестности в исполнении рекомендаций учёных, инженерно – технических работников предприятия, другими. 


Возводится помещение для откорма КРС вмещающее 30 голов разного возраста (обсуждение и согласование с исполнителями) позволяющего сдачу не менее 20 голов в год, чистым весом более 200кг каждая и отвечающим стандартам самой высшей категории качества. Приблизительная (в ценах 2008г – время 1го расчёта) стоимость строения ≈200000руб (≈ 7000$ ).

 Предполагаемое количество подворий на первоначальном этапе 4-6 в одном селе и около 50 всего, что принесёт организации более 200 тонн говядины в год.


При существующей, на тот момент, закупочной цены на мясо КРС «перекупщиками» в 160 руб. за 1кг, по первоначальному замыслу организация брала на себя обязательство; обеспечить производителя молодняком, зерном, з/платой ориентировочно 50руб за 1кг сданного мяса, при обязательной сдаче не менее 20 голов в год. Оплата составляла бы (50р х 200кг х 20 голов) ≈200000руб. Расчётные затраты на производство 1кг мяса—130руб. Имея прибыль даже в 30 руб. с 1кг, срок окупаемости расходов на строительство помещения составлял бы около 2-х лет. Поэтому после 10 лет эксплуатации (переходный период) предполагалась передача его в собственность производителя.


Получая такое количество социальных выгод, являясь членом предприятия, даже став собственниками, процент выхода из него был-бы минимальным. Но и в случае выхода люди становились бы собственниками с честным, заработанным своим трудом, капиталом (здесь и далее берутся минимальные показатели прибыли для обеих сторон).  


Более эффективной пропаганды идей власти, привлечение в ряды её сторонников и единомышленников простых людей, не только членов предприятия, но и видящих со стороны не разговоры, а реальное участие государства – переоценить трудно.


II)  Производство МТФ (молочно – товарная ферма) – основа исполнителей русские.

Строительство МТФ на стыке Майского и Прохладненского районов. Привлечь к работе на ней жителей сёл этих районов.


Основное назначение МТФ, воспроизводство молодняка элитных пород для откорма в балкарских сёлах (члены предприятия). В дальнейшем свободная продажа излишков желающим пополнить коллектив организации.


При заготовке сена на нужды фермы, в целях создания рабочих мест и получения качественных кормов, привлекать жителей горных районов.


При строительстве МТФ на её территории параллельно возвести завод по переработке попутного молока.


Наладить в московском регионе сбыт мясо – молочной, экологически чистой, продукции высшей категории качества по самым высоким ценам, направив полученные средства на социальные программы предприятия.

Организовать помощь и наладить работу, на подворьях сельчан, по откорму свиней, используя отходы производства «Пищеблок», для взаимовыгодной реализации в регионах – партнёрах.


То же, по выращиванию овощей и зелени для производства «Пищеблок» с перспективой реализации за пределами Республики. 
Вышеизложенное будет являться расширением круга простых людей поддерживаемых государством.


III)   Участок «Зерно» - основа исполнителей кабардинцы.

Скооперировать, сохраняя имеющийся у них статус, разрозненных, выживающих кто как может, мелких арендаторов земли, путём заключения договоров с правами и обязанностями членов организации.


Учитывая указанные в пояснительной записке методы и условия, совместно с арендаторами, разработать перспективный план работы, основанный на их опыте и возможностях при помощи и поддержке ГОСУДАРСТВОМ.


Решающее значение для производителей зерна будет не далёкая и возможная перспектива реализации, а ежегодный сбыт (под заказ) своей продукции на внутренние потребление предприятия (только на первом этапе для откорма скота и нужды МТФ потребуется несколько тысяч тонн кормового зерна).


Главным условием сотрудничества будет экологическая чистота выращенной продукции.


Головному предприятию добиться возможности приобретения удобрений и семян у изготовителя напрямую, минуя посредников, привлекая подготовленных организацией специалистов для определения качества и ассортимента необходимой продукции. Разработать перспективный план выхода на рынок зерна, с учётом заинтересованности инвесторов, включая зарубежных.


Возложить обязанности по хранению, учёту и распределению удобрений и семенного фонда на данное подразделение. Реализацию членам коллектива производить по минимальной стоимости, включая её  при окончательном расчёте за сданную продукцию, что будет являться одним из элементов поддержки государством.


Максимально использовать все ранее принятые и утверждённые ресурсы поддержки сельского хозяйства (дотации, льготы, субсидии и т. д.).
IV)  Подразделение МТС (машино – тракторная   станция)

Создать подразделение ответственное:


а) за рациональное использование, ремонт и техническое состояние транспорта, механизмов, сельхозтехники всей организации,


б) подбор профессиональных кадров, исполнение ими своих обязанностей, разъяснение прав и ответственности всех членов предприятия, в которое они войдут.


Являясь элементом помощи и поддержки простого населения властью, стоимость услуг за, приоритетное для членов организации, пользование сельхозтехникой и транспортом должна быть минимальной.


Время и вид расчётов за услуги производить по желанию нанимателя, члена предприятия.


Основное назначение подразделения (на время переходного периода) не коммерческая деятельность, а социально – справедливое распределение помощи государства среди членов организации.  


Ответственность за справедливое и законное исполнение перечисленного выше возложить на группу народного контроля предприятия, решения которой, основанные на мнении и пожеланиях производителей продукции имеют преимущественное право.



V)   Производство «Пищеблок»

Организовать и наладить работу  по реализации продовольствия производимого внутри предприятия.


Вменить в обязанность подразделения ответственность за строительство ряда столовых дешёвого и качественного питания на территории бывшего «Мясокомбината» (большое количество учебных заведений и маршрутов городского транспорта) для обучающейся и работающей иногородней молодёжи, количество которой около – 40 тысяч.


Основной целью экономической составляющей проекта является производство и переработка сельхозпродукции. Это даёт возможность минимизировать себестоимость готовых блюд. Правильно организованная и налаженная работа в подразделении даст возможность оказания реальной помощи в экономии средств и времени на полноценное питание студентам, работающей молодёжи и молодым семьям. Обслуживание даже 10-20% их количества принесёт предприятию доход в десятки миллионов рублей.


Обязательным условием сервиса столовых должна быть одноразовая посуда, позволяющая вынос и транспортировку различных блюд, с круглосуточной работой необходимого количества помещений.


Изучив спрос наладить работу по доставке горячих блюд на объекты и в учреждения не имеющих пунктов питания.


Социально – экономическая направленность подразделения утвердит мнение «Народного предприятия» и заботу власти о небогатых слоях населения.


Категорически исключить образование VIP-зон и дорогого обслуживания посетителей.


Организовать использование пищевых отходов в интересах предприятия.
   VI) Подразделение «Переработка сельхозпродукции».

1) Организовать и наладить работу подразделения несущего ответственность за предварительный заказ сырья у производителей, как одной из главных задач предприятия и связанное с ним планирование работ в подразделениях.


2) Создание цехов и участков по переработке зерновых (злаковых) и овощных культур, подсолнечника, шкур КРС и т.д.; производство комбикорма; изготовление одноразовой посуды; хранение сырья и готовой продукции (хранилища); других по согласованию с коллективом организации.



VII)   Подразделение «Лаборатория»

Создать лабораторию для научно – технических исследований, проведение опытов, обучению практическим навыкам исполнителей и 
отвечающую за:


а) Систематический и правдивый контроль качества производимой продукции, исключающий малейшее недоверие предприятию у потребителей (мера ответственности – лишение свободы).


б) Выработку научно – обоснованных рекомендаций всем производителям, обязательных, к исполнению, ставя во главу угла качество продукции. Ответственность за соблюдение инструкций исполнителями возложить на группу народного контроля организации.

    в) Определение и рекомендации необходимые по качеству и ассортименту закупаемого сырья, удобрений, семян, пород животных и т.п. для нужд организации с его контролем при закупках (мера ответственности – уголовное наказание). 


г) Проведение опытов, исследований для внедрения новых технологий, повышение качества продукции, объёмов производства, производительности труда и т.д. во всех подразделениях предприятия.


д) Учебно-производственный комбинат (УПК) – назначение которого, подготовка и переподготовка рабочих кадров в цеха и на участки всех подразделений. Для обучения новым технологиям, знанию и умению работать на технически сложном оборудовании, привлекать подготовленных организацией профильных специалистов с высшим образованием и оплатой по преподавательским ставкам.




VIII) Подразделение «Производство строительных   

                               материалов»

Подразделение считать наиболее перспективным по внедрению и освоению новых технологий соответствующих передовым международным стандартам.


На первом этапе становления предприятия использовать существующие технологии производства строительных материалов, из местного сырья, необходимых для максимального сокращения стоимости строящихся объектов и перспективой продажи небогатым слоям населения.




IX) Подразделение «Строительство собственных 
                          объектов».

Организовать и наладить работу подразделения для строительства собственных объектов, целью которого является удешевление стоимости строительно-монтажных работ (СМР). Необходимость такого подразделения обуславливается не только экономией средств на СМР, но и выполнением главной задачи предприятия, социальная помощь и поддержка ГОСУДАРСТВОМ простых людей, членов организации.


1  Объекты производственного назначения.
а) Для строительства помещений по откорму КРС организовать и наладить работу мобильного строительного участка располагая его, в целях экономии затрат, между близлежащими сёлами с последующим перебазированием. В помощь профессиональным строителям участка привлекать местное население с оплатой выполненных ими работ (рабочие места и пропаганда идей и решений власти). 


б) Строительство молочно-товарной фермы (МТФ) с производством по переработке молока.


в) Cтроительство или ремонт зданий под цеха и участки по переработке сельхозпродукции. 

г) Строительство цехов для производства строительных материалов.

          
2  Объекты социально – экономического назначения.
 


а) Привлечь, зарабатываемые на предприятии, средства членов организации для строительства жилья эконом-класса, по цене ниже рыночной. 


б) Строительство д/садика для детей и внуков членов организации.


в) Переустройство или строительство общежития для работающих, обучающихся детей и внуков иногородних членов предприятия.


г) Строительство столовых.


д) Восстановление полуразрушенных зданий на территории или вблизи бывшего «Мясокомбината» под лабораторию и учебно- производственный комбинат (УПК).

X)   Подразделение «ТСЖ»

Основное назначение данного подразделения ротация рабочих в организации, необходимая, как социально – экономическая составляющая проекта.


Создаётся «Управляющая компания» с обязанностями подрядной организации, имеющая ремонтно-строительный участок, для обслуживания ТСЖ образованные в домах проживания членов предприятия и с помощью которых проводится разъяснительно – агитационная работа среди всех жильцов.


Звание «Народного предприятия» исключает возможность увольнения ставших «ненужными» работников организации, неизбежное, при внедрении новых технологий, повышении производительности труда и т.п. Наличие ремонтно-строительного участка позволит временный перевод высвобождающихся рабочих с последующим, после переподготовки на учебно-производственном комбинате (УПК), возвращением на вновь создаваемые места, появляющиеся при модернизации увеличивающей производство и выпуск новой продукции. Реальное осуществление предлагаемого, исходя из практики ремонтно-строительных работ в ЖКХ, заключается в том, что на предоставление качественных услуг, в зависимости от вида и объёма, одному профессиональному специалисту (маляр, сварщик и т. п.) потребуется 2-4 подсобника имеющих простые навыки, полученные в течение 3-5 дней и добросовестное отношение к труду. 


Главная задача подразделения социальная функция, поэтому допускается нулевой (0%) процент прибыли (переходный период), но с обязательной организацией работ, позволяющей сохранение средней з/платы временно перешедшим с других участков.



XI)   Подразделение «Охрана»

Создать подразделение по охране объектов предприятия и защиты интересов членов организации.



XII)   Подразделение «Образование».

Организовать и наладить работу подразделения необходимого для решения экономических и идеологических задач, подготовки кадров по рабочим специальностям, инженерно-технических работников (ИТР), учёных в области прикладной науки и цель которого:


1) Воспитание сторонников, единомышленников воплощающих в жизнь и своим примером доказывающих целесообразность идей и решений власти.


2) Систематическая модернизация производства на основе разработок и освоения новейших технологий учёными подготовленными организацией (маленькое «Сколково» низовых организаций).


3) Социальная функция. Отбор наиболее одарённых ребят, детей и внуков членов предприятия, для вузовского и послевузовского обучения. Иметь в виду, что это дети из небогатых слоёв населения, выросшие без излишеств, с раннего возраста знающие, только упорством, кропотливым трудом, а не за счёт возможностей своих родителей, могут решать поставленные перед ними задачи. Учитывая незрелый возраст, будет естественным заключение контракта, не исполнение всех пунктов которого приведёт к его расторжению, а понесённые государством расходы возмещению. Суть и одна из главных задач предлагаемого проекта дать образование, которое они не смогут получить, без помощи ГОСУДАРСТВА и предоставить возможность отработать потраченные на них средства применяя полученные знания.


Направлять, отобранных среди самых одарённых ребят, за пределы республики в конкретное учебное заведение и прикреплять к конкретному научному руководителю с оплатой, но взаимным обязательством подготовить учёного обладающего знаниями в области новейших технологий и уже готовыми проектами к внедрению на нашем предприятии.  


Лучших выпускников ВУЗов, после приобретения практических навыков и рекомендации, временно привлечённых, лучших специалистов, назначать на должности начальников цехов, участков, производств с оплатой, зависящей от чистой прибыли.


Внедряющих новые технологии на существующих цехах и участках поставить в прямую зависимость от экономической эффективности внедрения. 


Имеющим учёную степень в области прикладной науки и разрабатывающим новые технологии, обеспечить возможность внедрения этих технологий на предприятии. Для чего – из специалистов среднего звена (ИТР), обученных организацией, отобрать человека с организаторскими способностями для совместного, с автором разработки, создания производственного участка на вышеизложенных условиях.


Наладить работу по возрождению рационализаторских предложений с учётом ошибок прошлых лет, минимизировав срок (предложение-внедрение) и реалиями технического прогресса сегодня. Объединить теоритические знания, подготовленных при помощи ГОСУДАРСТВА специалистов, с предложениями непосредственных исполнителей. Цель – массовая заинтересованность в повышении производительности труда на предприятии. 


Несомненно, данное подразделение будет нести самую большую ответственность в цементировании (скреплении) единства коллектива. Необходим продуманный, взвешенный подход к его деятельности. Окончательную структуру, задачи и способы их решения, утвердить после обсуждения, анализа мнений, предложений и пожеланий, высказанных в процессе организационной работы.

         Исполнение всего вышеизложенного через 5-8 лет неизбежно приведёт 
к реальной конкуренции за чиновничьи и  выборные должности нижнего и среднего уровня. А это заставит прилагать максимальные усилия для поиска и внедрения различных способов и методов, улучшающих повседневную жизнь простых граждан в борьбе за их голоса.      

          Предлагаемое имеет смысл при заинтересованности и внедрении на федеральном уровне (постепенной реализации по ВСЕЙ СТРАНЕ, где главное, вера простого народа в СВОЕГО ПРЕЗИДЕНТА), а без его участия проект является наивным и нереальным. Люди должны быть уверены, мировые и внутренние катаклизмы, временные трудности, а не крах надежд. Не злорадствовать глядя на бегущих крыс: «Мы знали, чем всё это закончится!» Кровь-то будет проливаться - НАША. 


Поэтому и ПРОШУ исполнителей ПРЕДЛАГАТЬ, что можно сделать на своём, конкретном месте, а не надеяться на теоретиков, пусть и умных, но далёких от действительности. Подставить плечо ГЛАВЕ ГОСУДАРСТВА, человеку в здравом уме и для которого слово ОТЧИЗНА не пустой звук. Изложенное не попытка кого-то задеть, тем более обидеть, а один из возможных путей вкладывания денег туда, где они будут работать на оздоровление политической обстановки, поддержку научного (со студенческой скамьи) потенциала, вовлечение ВСЕГО населения в производственный процесс, направленный на поднятие могущества ДЕРЖАВЫ, принося многомиллиардную прибыль выраженную не только в доходах, но и экономии расходов ГОСУДАРСТВЕННЫХ средств на 1м, килограмм, штуку и т.д. производимой продукции. Для этого и нужен переходный период, который позволит снизить бремя всевозможных нагрузок ГОСУДАРСТВЕННЫМ предприятиям, работающих на ГОСУДАРСТВЕННУЮ казну, с постепенным переходом, получивших помощь и поддержку малоимущих слоёв населения, в предприниматели.  

 
И всё-таки. Давайте попробуем подойти ко всему просто по- человечески,  по-людски.


Всё изложенное, это всего лишь моя личная точка зрения, самого обыкновенного человека, не состоявшего и не участвовавшего ни в каких органах, учреждениях, движениях и думавшего: «Не с моими мозгами, знаниями что-то предлагать. И без меня обойдутся».  


Ведь плохо не только то, что воруют. Гораздо страшнее безнаказанность ведущая к вседозволенности окружения ворующих (нарушающих ЗАКОН) и показывающая беззащитность систематически унижаемого (не имеющего «кому» позвонить) большинства, социальную несправедливость. А это вызывает не желание добиться ежедневно показываемой и рекламируемой роскоши, а презрение к близким  не сумевшим стать бандитами, всплеск агрессии, жестокости сбивающихся в кучки для самосохранения, псевдоуважения, (в большинстве случаев, ведомые и оплачиваемые виновниками) вымещающими свою злобу на ещё менее защищённых и слабых.


Начнём с того что мы выбрали человека за его идеи, планы, за, не знаю как это правильнее выразить, НАШУ РОДИНУ. Именно РОДИНУ, прекрасно понимая, что при любом исходе голосования он не побежит куда-то искать хозяйской поддержки, а предложит свою помощь на любой должности. Пусть я наивный и слишком упрощённо понимаю многие вещи, не умею обстоятельно и по порядку изложить свои мысли. А что МЫ сделали, чтобы посоветовать, помочь и поддержать команду, набранную под исполнение понравившихся нам идей и планов? Может быть, Владимирович и не прав, поддерживая (не одёргивая) членов своей команды желающих, слишком быстро и радикально, добиться результата основанного на теоретичных разработках наших учёных и опыте других стран, но упускающих реалии практического воплощения здесь и сегодня. Вот говорят: «Оппозиция, оппозиция… как ей плохо». Я, наверное, опять что-то не понимаю. Если мне, задумавшему сделать что-то хорошее, полезное и видящему только конечную цель, человек возражает, советует: «Эй, вот здесь ты неправ; вот здесь лучше сделать вот так; вот здесь ты спешишь; а вот здесь ты не учёл вот это» - тогда я понимаю. А если оппозиция это ПРОТИВОДЕЙСТВИЕ, СОПРОТИВЛЕНИЕ (как по словарю) – какая же это оппозиция? Это противник.  


Честное слово, злость, на НАС САМИХ, берёт. Ведь простые, небогатые люди всегда были добрые, обладающие жалостью и сопереживанием, готовые прийти на помощь другому. Почему МЫ превращаемся в злобных, завистливых, жестоких, жадных и глупых в толпе, подстрекаемые виновниками наших бед и несправедливости? Становимся переносчиками сплетен, не задумываясь кому это выгодно и откуда исходит. 


Дожили до того что, эмоциональное, сидящее внутри подавляющего большинства, выражение патриотизма, отождествляется с жаждой наживы, рвачеством, чем-то отрицательным. Да, ЗОЯМИ КОСМОДЕМЬЯНСКИМИ сможем стать немногие, но АЛЕКСАНДРАМИ МАТРОСОВЫМИ..., только не потому что ЕГО поступок не подвиг, не героизм – просто это и есть эмоциональный порыв, священное, но нормальное проявление того самого патриотизма.


Вот я, кабардинец и горжусь этим. Но это не гордыня. Это чувство даёт мне возможность спокойно и уважительно относиться к любой национальности, требуя взаимного отношения. Для меня неважно русский, кабардинец, осетин – значение имеет, какой он – Петро, Хасанбий, Алан. Это по национальности я кабардинец, а нация моя – РОССИЯНИН, гражданин (подданный) НАШЕЙ РОССИИ.


Каждый нормальный человек  чтобы он не мечтал, не задумывал, не планировал должен начинать с мысли – ПОЛЬЗА ОТЧИЗНЕ. Это ОСНОВА.


Поверьте, от злости на действительность, я мог бы наговорить столько отрицательного! Но что это даст? Поэтому и ПРОШУ ПРЕДЛАГАТЬ, СОВЕТОВАТЬ, ПОДДЕРЖАТЬ и уже тогда ТРЕБОВАТЬ, от человека с которым связаны НАШИ надежды.


Это и надежда на: «Даже если он со своим умишком лезет, мне сам Бог велел высказать своё мнение». Чтобы проснуться, поверить в свою нужность, принести пользу.


Очень надеюсь, что мой взгляд на действительность, хотя-бы немного, поможет желающим сохранения спокойной обстановки в НАШЕЙ Стране и пытающимся для этого что-то делать. Неужели перевелись люди, которым  
« а что я с этого поимею», не вышибло всё человеческое?
И ещё. Если кому-то мозгов и сердца на большее не хватает, пусть думают, что я одурачен пропагандой окружения Путина. 
С  НАСТОЯЩИМ уважением к СОГРАЖДАНАМ, 

                   Гетигежев Олег Михайлович, попытавшийся    

                                донести – на Кавказе, как и по всей Стране, живут
                                граждане  НАШЕЙ  РОССИИ. 


Извините за неграмотность и то, что основные мысли, изложенные сейчас, не решился озвучить 5 лет назад.  
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