Ответ  «слишком умным» - первый и последний раз.
Я, конечно, слышал – интернет это помойка!  Но, честное слово, не думал, что компьютеры устанавливают в «палате №6». Заранее прошу прощения у нормальных сограждан, потому что нельзя позволять эмоциям выходить наружу. Но они у меня, простого работяги, тоже есть, поэтому попробую без «словоблудия». 
Конечно, можно было-бы написать, что у моральных уродов, душевных калек 
не рождаются нормальные дети.  Если существу безразлично, что в него испражняются, зачем ему читать, что-то там анализировать, думать. Вдруг результаты выводов не понравятся тому кто «его танцует». Зато, какие грёзы, надежды - и какая разница далёкая это страна или туманная. Что смердящее нутро таких существ порождает провокаторов и…(нехорошо материться), требующей напряжения сил, деятельности («Тех, кто никогда ничего не делал и делать не будет»). Охаить, выплеснуть злобу может каждый – ты предложи! (Кто дочитал моё обращение к простым людям, поймёт,  о чём я).
Только обращение это к порядочным, думающим гражданам НАШЕЙ Страны, а не «пушечному мясу» смуты и беспорядков.
Но, к сожалению, не всё так просто.
Моё обращение - попытка объединить НАС для совместного поиска ПУТИ – вселить ВЕРУ в РЕАЛЬНОСТЬ самой возможности простых людей взять ответственность, за становление Родины ВЕЛИКОЙ, на себя. (Я в здравом уме и знаю, где живу).   

Надежда на массовость идей и предложений простых людей – что возможно и нужно делать?

Надежда на умную, обладающую знаниями, энергией и полную сил молодёжь, которая обратится за советом к имеющим опыт и мудрость родным, близким старшего поколения.

Надежда на то, что мои ровесники, прошедшие сложную и тяжёлую действительность, здраво и рассудительно смогут подсказать, уберечь от необдуманных, опрометчивых поступков максимализм молодости, необходимость взвешенного подхода, компромисса при отстаивании полярных точек зрения.     

Моя просьба к молодёжи!  Довести до сведения старших мой призыв. 

Конечно, будут несогласные со мной – вот и давайте думать и предлагать ВМЕСТЕ.
Почему пустые и лицемерные слова немногих, считаются умными, а мысли, желания, предложения, высказанные от души и тревожащие миллионы простых людей ежедневно – глупыми, наивными и мелкими?  
Наверно, мог-бы написать красивыми и правильными словами для того чтобы «мам-пап» сказал: «Для них пойдёт» и протолкнул на должность. Но я и есть «них», поэтому излагаю наивным и глупым сердцем. Может быть, кто-нибудь прочтёт душой, а не «стеклянными» глазами?   
Неужели кто-то питает иллюзии по поводу существования на Земле страны без «откатов», коррупции, нарушения законов чиновниками, «слугами народа» использующими служебное положение? Разница в степени инстинкта самосохранения, т.е. границ морали. Элита, не понимающая это – обречена. Только наличие и соблюдение всеми гражданами государства ЗАКОНА (плохой он или хороший), единственная возможность избежать ХАОСА, горя и страданий.       
Может дипломатия, пока, не окрепшего государства и не позволяет называть вещи своими именами. Но МЫ-то должны понимать – завоеватель он и есть завоеватель. Что-то не припомню ни в одном из учебников по истории – про «монгольчат», потому, что позор, он тоже, и есть позор. Забыли? Только современное рабство – более  изощрённое, с оболваниванием до добровольного.

Не затронутые в обращении к простым людям, вырванные краткие куски биографии – не желание показать себя, а попытка донести:
-один из большинства, а не изгнанный от кормушки бандит, любым способом пытающийся вернуться обратно; 
-прошедший, в числе большинства, действительность социализма, перестройки, уголовных и теперешних, с отчётливо видимым светом, хотя-бы для детей. 

-наличие предложений, их видение, возможное применение для пользы, таких как сам.

Как и все молодые был максималистом, совершал ошибки, глупые поступки. Тогда стал бы в ряды одной из противостоящих сторон, сейчас встану между. К сожалению, многое понимаешь только с возрастом.

 Закончил техникум, служил в армии. Работал мастером, прорабом, штукатуром-маляром, отделочником, инженером по технике безопасности. Разводил кроликов, выращивал цыплят, как сейчас говорят, был предпринимателем, совмещая с работой сторожа.  В 28 лет заработал квартиру, на обстановку в неё, новую  машину, кто жил тогда знает, что это такое.

Ну а потом наступили лихие…, время, когда 1год тюремного стажа был как 10лет коммунистического. Если раньше было- «украл, выпил, в тюрьму» то после, да и сейчас, из «украл, выпил…» про тюрьму не думают. А зачем?  Если раньше украл одну корову – но потом тюрьма, то теперь надо украсть три – зато никакой тюрьмы. Кто был поумнее- (уголовники) или имел «мам-пап»- (в основном бывших псевдокоммунистов-руководителей наконец-то получивших возможность пользоваться…), сейчас покупает яхты и «лазурные берега», ценности-то не изменились, «украл, выпил».  Плохо только, наличие дурно пахнущих средств, позволяет калечить души молодых. «Какая семья, какие дети? Вон сосед… с тайландов и турций не вылезает. А мы чем хуже? Какая порядочность, доброта, человечность – хочу быть царицею морскою. Видишь ли, токарь он, слесарь, инженер. Потому и НИЧТО!   
Не кажется ли вам – это что-то напоминает? Воды, актрисочки, карточные долги. Честь дедов и прадедов, некоторых из нас, была в чём угодно только не в проблемах каких-то там холопов. Ничего не напоминает, чем всё это закончилось? Только на этот раз, хозяева, вкладывающие деньги в будущих надсмотрщиков, вряд ли ошибутся.  ДУМАЙТЕ ЛЮДИ! ДУМАЙТЕ и ПРЕДЛАГАЙТЕ!
Человечность, порядочность, доброта – не абстрактные понятия. Это конкретная оценка каждого – соседями, друзьями, родственниками, на работе. Мразью, от которой, по мнению окружающих, надо держаться подальше, не хочет быть никто. Нереально воспитывать ребёнка – для него будь сволочь, для меня хороший. Так не бывает. Из него вырастет- или сволочь, или хороший. Другого не дано.
В общем, крутился, как мог. Было и очень плохо, и нормально. Пробовал многое. С самого конца 90-х, поддавшись уговорам-приглашениям знакомых (надо было кормить семью, учить детей) поработал и по Стране (думаю многие, в те времена, побывали и в моей шкуре). Поверьте, везде одно и то же. Вот тогда и стали понемногу приходить мысли – что-то надо делать. Озвучь я их громко…,  да и сейчас не очень поговоришь. Конечно, анонимность вещь отрицательная (вдруг клевета?) Кто же спорит? Но какое раздолье ворам. Знаааают какой закон проталкивать и уж этот исполняться будет. Попробуй, докажи что твои глаза видят или друг другу потихоньку передают что «окружения» вытворяют. Вот и воруют, кто что может, включая сторожей. Всё равно все знают, что из государственных денег, на производство мотоцикла, хотя-бы неработающий велосипед сделать. (Ух, как сейчас «держи вора» в ход пойдёт).
Только  логика здесь простая, временная, но простая.

Непосредственные исполнители работы, знающие размер средств выделенных на воплощение их предложений (проектов государства), должны иметь возможность РЕАЛЬНОЙ поддержки от посягательств на воровство…
Изложенное не означает что в Стране, в регионах ничего не делается. Конечно, делается. Только об этом и без нас будет докладываться, с таким же преувеличением положительного, с каким я преувеличиваю отрицательное.

Если в подворотнях на ухо шепчут, что Путин чуть ли не по лесам бегает, ФСБшникам, самолично, клыки затачивает (чтобы супостатам народную кровушку легче было пить), значит это кому-то надо, значит, какому-то ворюге кислород перекрывают. Понять это много мозгов не надо. Сколько же можно на «держи вора» наступать?

Это каждый из НАС может иметь свой взгляд, свои идеи и предложения где верх должно брать большинство.  Главная же задача Путина, убеждён в этом, консолидация ВСЕЙ НАЦИИ. У него другого выхода нет. Никто и никуда чиновников и «слуг народа», сформировавшейся за последние лет 40 системы, не денет.   

Мне не важно, по какой причине лидер МОЕЙ РОДИНЫ  хочет видеть её МОГУЧЕЙ и ГОРДОЙ,  мне с ним по пути.  Поэтому я за Путина, за надежду!
Единственная просьба к Владимировичу – ВЕРА в РЕАЛЬНОСТЬ поддержки и помощи в осуществлении полезных для Страны предложений простых людей, их защиты от произвола нарушающих  ЗАКОН, подрывающих устои, вековые традиции, нормы морали НАШЕГО ГОСУДАРСТВА.    
Это и надежда на его разум, профессионализм окружения. А по-другому у них денег на количество «ножей» и «стволов» не хватит.
Почему нам навязывают худшее из истории развития стран, целенаправленно заставляя избегать, полезное. Как я это понимаю. Если коротко без оценки деталей пропаганды красивой жизни в той или иной стране.
Ни в коем случае не хочу обидеть действительно порядочный народ в любом государстве. Просто не дипломат и говорю как есть то, что думаю. Но это моя личная точка зрения. 
Потомки…, со всей Планеты, использовав…, умно и дальновидно вложились в большинство (образовав т.н. средний класс), изначально отбив охоту потерять имеющееся и искоренив саму мысль о преимуществе другой системы. (Про «свободу слова», «демократию» и т.п., очень сомнительную чушь, смешить не стану) 
Добившись стабильности своего государства и организовав карусель, вроде-бы сменяющейся власти, для самосохранения продолжая грабёж других стран (сопровождая красивыми словами), взялись за создание сателлитов (про «бескорыстность» при этом, «самостийность» получившихся, смешить тоже не стану – настолько недоразвитых давно не существует).
Когда вкладываются огромные деньги в оболванивание своего населения – мне дела нет. Но когда лезут в МОЮ Страну – это уже касается меня.
Когда проститутка, труженица древнейшей профессии, торгует СВОЕЙ совестью, СВОЕЙ моралью, она торгует СВОЕЙ. 
Но когда какой-то тать, мздоимец, торгует лакейско-холопскими (гены есть гены) услугами в МОЕЙ Стране, он торгует МОЕЙ СОВЕСТЬЮ, МОЕЙ МОРАЛЬЮ.
Уверен, настоящий гражданин НАШЕГО государства обижаться не будет, потому что и сам всё видит. Возмущаться станет кричащий «держи вора». Пример… Торговка на рынке тоже Богом клянётся, что и она и её товар- лучшие. Вот только дома, оказывается и мясо с душком, и помидоры с гнильцой. А напомни ей про совесть, глаза выцарапает. 
Не знающий меня, потенциальный иностранный партнёр по возможному малому или среднему бизнесу, но не имевший дело у нас в Стране, судит о НАС (большинстве) со слов и мнения представителей крупного бизнеса имеющего возможность дачи мзды. (С малого, готового на 3-5% прибыли – что возьмёшь? Придётся ЗАКОН соблюдать. А на что своих уголовников содержать? Вон голозадые и так скоро из-под страха выйти могут. Терять им, видите ли, нечего. Можно подумать, мы виноваты, что яхты и «лазурные берега» дорожают.) Ещё пример….  Конечно, такой же образный, как я его понимаю. Иностранец, у которого юрист умер в тюрьме, скорее всего такой же бандит – порядочный бизнесмен незаконными услугами  пользоваться не станет. Он просто не приедет. Заплатив за удовольствие, естественно возмутился, когда взявший с него деньги его же и судит. Но дело не в этом.   

Представляете, что он расскажет дома и как о НАС, не имеющих отношения к преступникам, будут судить его нормальные соотечественники. Это уже не банальное мздоимство, а прямой моральный и материальный ущерб НАШЕЙ ДЕРЖАВЕ.   

Поэтому и прошу оказать поддержку и помощь уважающему себя, настоящему гражданину СВОЕЙ Страны, который является каркасом ДЕРЖАВЫ, её патриотом-защитником. Даже если всего 1% предложений будет нужным, целесообразным для Страны, но люди ПОВЕРЯТ в РЕАЛЬНОСТЬ поддержки и помощи ГОСУДАРСТВОМ, будут иметь возможность перенять опыт, способы становления на ноги, возможность избежать грабежа (любого вида) производящего продукцию малого и среднего бизнеса. Когда миллионы будут знать, что им может помочь или помешать зарабатывать, вот тогда будут избираться настоящие представители народа, а не, безразлично воспринимаемые, кому-то «нужные» и кем-то «выдвинутые».      
Вот тогда МЫ будем иметь: и модернизацию; и качество образования; и занятость работоспособного населения; и прикладную науку; и очереди инвесторов (включая зарубежных); но главное, выплачиваемые налоги, подсказанные жизнью, а не приказами. А это уже МОГУЩЕСТВО СТРАНЫ. 
Вот для этого государственные телеканалы должны показывать не оплаченную кем-то или устраивающую кого-то пропаганду деморализации НАШЕГО населения (когда под «сотню», неуправляемых чад, имеется возможность  подогнать мораль всего общества – это СТРАШНО), не всякую чушь, для не очень далёких или уходящих, как алкоголики, в грёзы от безысходности.
Нужны примеры реализации, воплощения идей и предложений такими же как и они сами.

Нужен обмен информацией, опытом по преодолению препятствий технического и финансового характера.

Нужны адреса (понимающих для какой цели СТРАНА вложилась в них самих и практичных иностранцев, которым может выпасть шанс заработать в ухудшающейся современности) и способы взаимодействия, внутри Страны и за рубежом, профильных предприятий ИМЕННО малого и среднего бизнеса, который может стать «локомотивом» МОЩИ и НЕПРЕРЕКАЕМОГО авторитета НАШЕГО ГОСУДАРСТВА. 
Конечно, надо стремиться стать богатыми, но законно и начинать с возможности заработать «на хлеб» - большинством.
Поверьте. У не ворующего руководителя, любого ранга, кражи, грабежи (с огромным риском для ворующих), сведены к минимуму. 

Очень понятна цель иностранного происхождения – заинтересованность в деморализации НАШЕГО населения. Понятна цель имеющих Российское «гражданство» их лакеев (развращающих неокрепшее сознание и не очень умных, сказкой, оправдывающей бандитизм: «Стремись к имеющейся у нас роскоши и вседозволенности».)  Были-бы смешны потуги плебеев возомнивших себя благородным сословием, если бы не ситуация опасности, подпольщиков в войну, для большинства.  
НЕПОНЯТНО другое. Неимоверные усилия, пытающейся скинуть саму себя, элиты, находящейся у власти не какой-нибудь африканской «мобутобу», а имеющей реальную перспективу самодостаточности ВЕЛИКОЙ СВЕРХДЕРЖАВЫ, способной себя защитить.   
Зачем вместо положительных примеров прошлого, пользоваться худшими из них?  Возьмём бывший народный контроль. Ни для кого не было секретом сращивание ( мягко говоря), контролируемых с руководством этого контроля. Но наличие в органе идейных противников воровства, не имеющих возможности «материальной заинтересованности», неосвобождённых его членов - из простых людей (доступных односельчанам, коллегам работе, пытающимся наладить дело на периферии и т. д.) заставляло искать компромисс между подобранным руководством структуры и контролируемыми руководителями. Страх перед конфискацией имущества, волей-неволей, снижал аппетит и возможности преступников.
А мы опять создаём посредническо-общественные органы, комитеты, организации из (в лучшем случае, далёких от действительности) теоретиков чьих-то «мам-пап» и других «проталкивателей». 
Сколько же можно создавать структуры «ничего не производящих»?  Ждём, пока появятся хозяева вложенных денег и, назначив подготовленных надсмотрщиков, остальных загонят на «плантацию»?  Не тешьте себя иллюзией «протолкнуть» в «назначенных».  Уж им-то столько «ничего не делающих» надо не будет.
Не понимая ничего в компьютерах, попросил знакомых выложить в интернет своё обращение к людям. У меня глаза, чуть на лоб не вылезли. Я-то думал, что простой безработный, а оказывается великий бизнесмен и фирма моя чуть ли не по всему интернету гуляет. Вот только регистрировал я её (спасибо старшему сыну, 
материально помог), более 6-ти лет назад. Разогнался предложить исполнение сформировавшихся к тому времени мыслей и идей. Но…. Я что, самоубийца? У меня таких родственников и попечителей нет, даже если, пропади она пропадом, эта совесть. Отсюда банальное понимание – предложения должны доходить напрямую. (Для этого и просил  создать небольшую группу из окружения).
Понимаю, что коротко не получается. И всё-таки попытаюсь объяснить личный интерес, смысл лежащего на душе. Постарайтесь не судить за эмоции.   
  
Значение поддержки и самого существования в моей жизни жены, выразить словами – не серьёзно (просто таких слов – нет).  Были мы вместе и заодно более 37лет.  Конечно, со всеми ссорами, недоразумениями, недопониманиями, бытовыми проблемами. Наверное, как и во всех семьях.
Главным нашим желанием было хорошее образование детей. Бог, нам дал трёх умных и хороших сыновей. Все трое школу закончили с золотыми медалями. Двое старших медицинский факультет областного государственного университета и ординатуру МГМСУ. Младший, экономический (налоги и налогообложение) факультет того же университета и учится в аспирантуре МГУ им. Ломоносова. Двое младших университет закончили с красными дипломами, и как мы с матерью понимали, по безоговорочному желанию старшего. Мы гордимся детьми, хотя 

часто и ругали.            
Извините, тяжело писать. Три месяца назад её не стало (рак). От горя можно было спиться, застрелиться…, но перед смертью я твёрдо ей обещал – сделаю ВСЁ, что в МОИХ силах и разуме, чтобы помочь детям.                  

В ОДИНОЧКУ СДЕЛАТЬ ЭТО – НЕВОЗМОЖНО!!!!!
У каждого в этой жизни своя цель, свой интерес. Мой ВЫ знаете. Уверен! НАС, желающих помочь детям, много.

Наша задача – отцов, дедов, всех имеющих жизненный опыт - в сохранении мира, спокойной и безопасной обстановки в Стране, благосостоянии большинства. А заработать, тогда, дети смогут и сами.

Поверьте. Не возвожу я Путина в святые! Но чтобы объединиться, сформулировать цель и идти к её достижению – нужен ЛИДЕР!  Ну не было, повторяюсь, при моей в 56лет жизни, лучшей кандидатуры.

Да, Путин декларирует, нужные, полезные, необходимые для мира и спокойствия в Стране задачи, пусть даже в ущерб «быстро» экономическим, но не популярным. Сегодня это важнее.  Вопреки поговорке,  не заслуживает НАШ НАРОД того плохого, что, уверен временно, сейчас имеет.  Может это и утрированно, но при таких масштабах грабежа, вандализма в государстве, вообще удивительно, откуда берутся средства на декларирование – не то чтобы на их исполнение.

Сможем загнать разворовывание нашей Родины в «рамки»; быть – сильной и гордой ДЕРЖАВЕ, не сможем – горе и страдания достанутся всем – и виновным (под землёй и на дне океанов) и не виновным. А вот для этого нужны предложения, мысли, идеи простых людей.
  
И ещё. Не для красного словца всё время повторяю – НАШ ЛИДЕР!  Обопрись на простой народ, Владимирович!  НАС много – выдюжим.
